

## День матери.

В последнее воскресенье ноября в России отмечается один из самых добрых и душевных праздников – «День матери». Мама, мама, мамочка... Сколько тепла таит это магическое слово, которым называют самого дорогого, близкого, драгоценного человека.

В преддверии этого светлого и доброго праздника мы традиционно в нашем детском саду поздравляем и выражаем огромную благодарность нашим любимым мамам.

Дети подготовили поздравление для мамочек, участвовали в забавных конкурсах вместе с любимыми мамами. Равнодушным не остался ни один ребенок. Данное мероприятие вызвало у детей радостный, эмоциональный настрой. Дети с удовольствием поздравляли своих мам, а после вручили подарки, сделанные своими руками с большой любовью и нежностью.





Мамы на свете